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Leistungsportfolio 

Die Mandala Internet, EDV-Service GmbH, wurde am 01. Januar 1994 

gegründet. Unsere Dienstleistung umfasst: 

 

 Netzwerkerstellung und Netzwerkbetreuung 

 SMC�SimpleMailControl 

 Filialvernetzung (Intranet), VPN 

 Sicherheitslösungen (Firewalls) 

 RWID / WLAN 

 HelpDesk 

 Mobil Computing 

 Internet-Zugänge (Breitband-Funk, xDSL,  ISDN) 

 Web-Hosting, Server-Housing 

 Public Consulting 

 Hard- und Softwarelösungen 

 Produkte der Microsoft - Familie 

 

Unsere Stärken sind fachliche Qualifikation und schnelle, zielorientierte 

Umsetzung Ihrer Anforderungen.  

Kundenorientierung ist für uns keine Zukunftsvision, sondern die Devise 

unseres Handelns. Wir bieten Ihnen auf Ihre individuellen Wünsche ab-

gestimmte Lösungen und realisieren auch komplexe Systeme in kurzer 

Zeit.  

 

Fordern Sie uns heraus! 



Hinter dem Unternehmen steht ein junges, innovatives Team kompeten-

ter Ingenieure und Techniker, die sich auf Netzwerktechnologien und die 

Beratung von Soft� und Hardwarelösungen spezialisiert haben. Im Zuge 

der rasanten Entwicklung in der IT-Branche und in den Bereichen Inter-

net und e-commerce adaptieren wir neueste Technologien und integrie-

ren diese in anwenderorientierte Lösungen. 

 

Seit 1996 sind wir als Internet-Service-Provider tätig und bieten darüber 

hinaus individuelle Security- Lösungen und  innovative EDV-Konzepte für 

den Mittelstand an.  

 

Mitte 1999 startete Mandala mit Internet-Lösungen via Funk und ist als 

einer der Pioniere in diesem Marktsegment mit der Marke RegioWave 

aktiv im Markt vertreten. Mit dieser Technologie bieten wir eine zu-

kunftssichere Lösung und eine kostengünstige Alternative zur konventio-

nellen Breitbandanbindung. Die RegioWave Funknetze sind in den 

Städten Braunschweig, Salzgitter und Bielefeld etabliert.  

 

Mit RegioWave-Indoor (RWID) gehen wir seit 2004 innovative Wege in 

der WLAN-Inhousevernetzung. Die konsequente Weiterentwicklung un-

seres Know-how im Segment Wireless macht uns über die Region hinaus 

bekannt. 

 

Die zunehmende Belastung vieler Unternehmen durch SPAM-Mails hat 

uns 2006 zur Entwicklung von SMC-SimpleMailControl inspi-

riert. Mittlerweile werden mit SMC mehr als 10.000 Postfächer 

von SPAM-Mails entlastet.  

 

Das Unternehmen 



Netzwerklösungen entwickeln wir auf Basis einer Soll-/Ist-Analyse. Als 

Betriebssystem werden, je nach Anforderung, die aktuellen Microsoft 

Betriebssysteme, Windows Terminal Server, Citrix-PresentationServer 

oder Linux implementiert. Die Lieferung der erforderlichen Hard� und 

Software gehört selbstverständlich zum Leistungsumfang fundierter 

Netzwerklösungen. 

 

 

Sicherheit wird bei Mandala groß geschrieben. Egal ob Ihre Daten per 

RegioWave übermittelt werden oder auf den hochverfügbaren Servern 

gehostet werden  -  Ihre Daten sind bei uns in sicheren Händen. 

 

 

Kundenorientiertes Denken und anwendernahe Lösungskonzepte haben 

oberste Priorität. Die Dienstleistung hört nicht bei der Installation auf - 

unser Team berät und unterstützt den Kunden auch darüber hinaus und 

bietet Hilfe, wenn diese auf Anwenderseite notwendig ist. 

Das Unternehmen 

 Unser Know-how für Ihre IT 

Wir sind Ihr kompetenter, zuverlässiger und flexibler Partner. 

Unsere Lösungen sind ziel- und zukunftsorientiert, damit Sie sich auf  

Ihr Geschäft konzentrieren können. 



 Internet via Funk in Braunschweig, Salzgitter-

Lebenstedt, Bielefeld 

 Internet via DSL / SDSL  

 Internet via Einwahl (bundesweit) 

 Internetverbindungen national und international 

 Backupleitungen 

 Webhosting für Ihre Homepage, SSL-Zertifikate 

 Serverhousing (Virtuell und Hardware) 

 Programmierungen 

 Windows 2003, WindowsNT, Windows 2000, Novell, Linux, Windows XP 

 Software (Microsoft-Produkte, Warenwirtschaft, Backupsoftware usw.) 

 Hochverfügbarkeitssysteme (Server) Raid-Array, Cluster-Lösungen, 

Storage Area Network (SAN) 

 Gebäudevernetzung per Laser oder Richtfunk 

 Hallenvernetzung, Logistiklösungen via WLAN  

 Citrix Lösungen 

 RWID-Kabel für WLAN-Lösungen 

 Campus LAN-Lösungen 

 Systemadministration, Serviceverträge, HELPdesk 

Access-Solutions 

Internetdienstleistungen 

Netzwerke (Planung, Realisierung, Service) 

Outsourcing 

Leistungsportfolio-Überblick 



 

Nachstehend eine Auswahl unserer 
Partner�... 



Wir verfügen über das notwendige Know-how, um Sie als Kunden  

jederzeit zufrieden zu stellen.  

 

Unsere Stärken sind: 

 Jahrelange, erfolgreiche Arbeit im IT- Sektor  

 Umfassende EDV-Lösungen aus einer Hand 

 Hochqualifiziertes Personal 

 Überschaubare Festpreise 

 Individuelle Kundenbetreuung 

 Schnelle Reaktionszeiten 

 Partnerschaften mit namhaften Unternehmen 

 

Eine kleine Auswahl der zufriedenen Kunden, die unserer  

Leistungsfähigkeit vertrauen. Weitere finden Sie auf  

unserer Homepage: 

 anona - nährmittel C. L. Schlobach GmbH, Colditz 

 Baugenossenschaft �Wiederaufbau� eG, Braunschweig 

 Dr. Kurt Wolff GmbH & Co KG, Bielefeld�ALCINA COSMETIC  

 Ev. Stiftung Neuerkerode, Sickte 

 Gemeinde Weyhe 

 Hafenbetriebsgesellschaft mbH, Braunschweig 

 Heimbs & Sohn GmbH & Co KG, Braunschweig 

 Stadt Braunschweig 

 Stadt Northeim 

 Stadt Salzgitter 

 Stadt Wittmund 

 Laverana Naturkosmetik GmbH, Wennigsen 

 Preussag-Immobilien GmbH, Salzgitter 

 Umweltbetriebe GmbH,  Bielefeld 

Entscheidung für Mandala? 


